



### Lakásvásárló fiatalok

A szocpol megszüntetése nagy hátrány, mert állami kamattámogatás csak 50%-os önerővel rendelkezőknek jár – mondja a szakember. 13.



### Geszterédi Helyi Kisebbségi Önkormányzat Mesemondó verseny



### Hűségese olvasónk

Simon Jánosné és családja 30 éve olvasója lapunknak. Azt mondja fontos, hogy az átlagemberek problémájával is foglalkozik a lap. 15.

**Ma:  
TV Plusz  
melléklet.**

**NAPLÓ**

# KELET

## MAGYARORSZÁG

FÜGGETLEN  
NAPILAP

LXVII. évf., 24. sz.

Ára: 110 Ft,  
előfizetőknek: 68 Ft

2010. január 29.

**Péntek**

**-2°C**  
Ma felhős idő várható, hőszelvények előfordulhatnak.  
Reggel Délben Este



**Kisbusz az árokba.** Egy Opel kisbusz és egy Suzuki karambólzott Mátészalkán. Az Opel egy mély árokban állt meg. Két sérültet vittek kórházba a baleset helyszínéről. (Fotó: Páratl Sándor)

**INGYENES "SZAKMA" KÉPZÉSI SZERZŐDÉS**  
Februárban induló képzésünk:  
**Pénzügyi- és számviteli ügyintéző**  
Nyíregyháza, Demecser, Ibrány, Kállásmező, Kisvárd, Kálcs, Mész, Fényes, Targa, Vas megye  
Tel/Fax: 06-42/400-957 Web: www.szakmatalko.hu

**TALÁLD MEG AZ IGAZIT!**  
Nyerd egy új wellness hétvégét!  
www.randizzon.hu

**KELET-MAGYARORSZÁG**  
11. 4401 Nyíregyháza, Focisták 25  
112 961-510



## Újra megtámadták a tendert

■ A huzavona miatt eddig nyolc hónapot késett a 9 milliárd forintos beruházás kezdete.

Nyíregyháza (KM) – Egy hosszú távú és káros közbeszerzési eljárás – reméltem – utolsó állomáshoz érkezünk – fogalmazott január 20-án Csabai Lászlóné,

amikor bejelentette, hogy az SKS Nyíregyháza Konzorcium nyertes előmegeszerelési és szennyvíztisztítási program csatornahálózat építési munkájára kiírt „piros könyves” tendert. Am kiderült: még ez sem az utolsó állomás.

A Közbeszerzési Döntőbizottságnál ugyanis ismét megtámadták a város döntését, így ez-

tal is meghútsult a szerződés-kötés. A huzavona miatt eddig nyolc hónapot késett a kivitelezés, a folytatásról a döntőbizottság február 9-i ülésén határozott. Ekkor jóváhagyták a város döntését, a megkötés a szerződés a már említett konzorciummal, ám az is előfordulhat, hogy elfogadják a fellebbezést, s az is megtörténhet, hogy

új eljárás lefolytatására kötelezik az önkormányzatot.

Utóbbi esetben csak decemberben lehetne szerződést kötni, de a polgármester bízik abban, hogy erre nem kerül sor. – Ha mégis így lenne, azal sokat vesztené a város, mint ahogy a beruházásra váró lakosok, s azok is, akik a program révén juthatnának munkához.



**Öröm.** A frissen hullott hónak talán csak a gyerekek tudnak ilyen felhőtlenül örülni. (Fotó: Matay István)

## Négyen erőszakolták meg

■ Korlátozottan cselekvőképes, gondnokság alatt álló nőt támadták meg Újfehértón.

Újfehértó (KM) – Két hónappal ezelőtt történt bűncselekmény derült ki egy magánlakású nő részéről: korlátozottan cselekvőképes, gondnokság alatt álló nőt erőszakolt meg négy férfi Újfehértón. A 19-36 év közötti helyi lakosokat a rendőrség őrizetbe vette – közölte Pülöp

Gergely, a megyei főkapitányság sajtószóvivője.

Egy 47 éves helyi férfi szerint tett feljelentése szerint három személy erőszakkal hatolt be a házukba, ahol testvérével lakik. Egyik fiúval többször megütötték egy állatágy állapotát halmat miatt. A gondnokság alatt álló feljelentő a meghallgatás során közölte, hogy az egyik tettes novemberben három másik társával már járt a lakásukban, leütötték lánytestvérét, akivel, akarata ellenére közölték.

## Visszakapcsolták a villanyt

■ Van áram a demecseri cémagyárban, csütörtökön minden dolgozó munkába állt.

Demecser (KM) – A Macofill Zrt. igazgatója, Giuseppe Di Biase sikeres tárgyalásokat folytatott a Magyar Áramszolgáltató Kft. vezetőivel, akik az olasz cégnek elősegítésvisszafelezési tervet és

finanszírozást ajánlottak a tartozás rendezésére. A 320 embernek munkát adó gyárban a megállapodást követően visszakapcsolták az áramot és csütörtökön minden dolgozó munkába állt. Megtudtuk, a tárgyalás során az igazgatónak – többek között – a főbármatossan bővülő verőkerrel sikerült bizonyítani, hogy csupán ötmeneti pénzügyi nehezségről van szó.

**Háda ANGOL HASZNÁLTRUHA-KERESKEDÉS**  
KISVÁRDÁN, a Bocskai utca 29. sz. alatt (rég. kórház helyén)  
ÁRAINK: HÉTFŐ 1200 Ft/kg KEDD 900 Ft/kg SZERDA 600 Ft/kg CSÜTÖRTÖK 400 Ft/kg PÉNTEK 200 Ft/kg  
MINDEN HÉTFŐN  
**TELJESEN ÚJ ÁRUKÉSZLET!**